<F an -
oHl s | < < | = = I I B I S I I I R R B
od o
[sp]
= o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o™ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ml2l2|e|la|l=|lalala(2]2]2]2a|ala(2|2|2|2]2|alala2|a]2
o o N~ o n o [aV] O < O <o) < O < (o] o o (o)) o < <o) < o m \e)
RO n n [ce) O [c0) (V] < [qV] < o < < M~ O o o ~ [oo] o) [oo] o < ~ M~ wn
— < m (o) — ™ (V] — —
=
Tl (|| |||z |z |z |||z |z|2|d|d|d|T (T (T (T |2 |2 |0
T | ®o | ®o | ®o | ®o|®o|®o|®o|®o|®o|mo|Ro|mo|Ro|mo|Ro|Ro|[Ro|Ro|[Ro|Ro|[Ro|Ro[Ro|RO
I | o | wo [wo o |wo |uwo|wo (wo(wo|wo|uwo|wo | wo|wo)|uwo|wo wo| wo|uwo]|uwo| wo|wo|uwo]|uo| wo
Mt |Ho [Ho | Ho| Mo |[rMHo|Ho|Ho|mMo[Ho|Ho|MHo|[mMo|[Ho|MHo|mMo|[Ho|MHo|Mo|[mMo|Ho|Ho]|Ho|[Ho]|Ho]|ro
% |80 |80 |80 |50 |80 |5 |80 |50 B0 |50 B0 |50 B0 |50 B |B0 B |B0|B0|B0|B0|B0|BO|B0|BO
& | ok | ok | of Ok | ok | ok | ok oK | ok | ok | ok O[Ok | ok | ok Ok fok | ok |ok| ok Ok fok]|ok|ok| oK
RO RO | RO | RO [ RO | RO | RO RO f RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO [ RO | RO | RO f RO
of |or | of | ol | of |of |[of |of [oT |of [of |of [of |of [of |of [of |of [or | of [of | of [ o | of | @I
— [*)] < Q] [ee] (o)} (o)} [e)] < < [ee) [e))] O [*)] o ol [aN] [e0) [o0] ol — O — O <
R R RN Y e B B BN A N A A B R R R R A B R B B
_./._ ~ (V] [e0] <o) [22] N~ al o o <t N~ m < o N~ n O — (o] — (o] [oV] < < L
=l I o B e KN B VS e el T VSR L Bl e VA =T BE=20 BT, B B ol BT Bl B e O Bl I
© o ol [qV] [22] — — wn N [qV] [qV] [qV] [qV] [qV] [qV] ~ < < [e0] m [qV] o [qV] [qV] [qV]
AR R REAE R R R EREEE R E R R EE
gl |u|4|A|w|w|m|s|a|c|(c|H|&|h|F|F|la|a|I|an|r||o]|D
H | = < T (w0 | R0 fau|® [& (o[ |n|®|a|F ||| mw|w|Z
o | oF | T w | RO | Mo | B | | uo | RO|U-|F Mo || HN ||| R0 ||| | R
o < = R | R R|R |||k ||z - 3 ok
o ] s T |0 | & 5 T K
ar | H = 5 =
_ - < | ® =1 ] AK <
& 5 W | o ol = o1
oo T
= =1 | Y
< 1.
Ho
=
K
o
O
=
of | of
| I S I O I O R
o= < | x| = <[ XXX |[X[X|X
||| = | = Wz ||z |z |z | 0
=z |alw B S EAEAE: i b B S S R
o | or m._ N e I vl B ol B T e T e KRR R R R R
o | o s | oo o]z |x|x]|a of|{ol|of|of|of]of]|o
Fla P al=|= S I I I N R e |2z Z2]=
— oF | oF Sl ||| |T|T|ow]|w|wm wlzsalal|Z|2|2|E|E(E|E
T T e | |T|or|or|al|al g |g|o|or|or|or| B3| |0 |0 |®|®|®|® | ™
| = S o i AR B R I Tl IT g = T T O [ [ [ i
S0 I T T N S S L L I T o o e O of | ofl | of |of | of | oH | oF
Plulglelo| M| M| |F|F|F ||| ||| |E|F|F|F|F|F|F
Ml |2 oo | |5 |~ wp { | | K M [ ™S8 RO RO (RO BT BT 3D
i B R R R = S R R A K A B = R A B o 2 R N I e 2
T | W Kio | Ko KIRK|I=Z sl 2122|532
3 ol [ oo [ KO [ KO Joo| | Z[oF|oF | K |K|K slz|z |« oF |oF | KKK |K|KIK|K
- ol o — — — o o [V o (V] o (V]
LlEl@| 2|2 |@| 2| T wiezz|z|F|o|a|F|lele=ss|=|r|7|"
G E IR  E E E E E R E I E I A e A e e e
1ol 1o = | = o (o] o
Mo |ls g0 | ¥ |ag|lagl3 |33 [alalal¥|as]ax13 123131313132
2| ._.AJ.A_U m.m Zulor | o i1 | 1ol |50 | o0 | o0 | %f [Ff [f | Hm|4f|% [o0)|a0|a0|a0|o0|ad|al
< < — — —_— —_ —_— or or or —_ —_— — —_ — —_— —
B el S I el ol (=l R e I O o NI TR I B iy e i o R -l -l
m | of | K 3 ofl ol | o0 10 (10§10} = < = = ol o0& | & & | & | ™ (& | ™
Slor [ Q| Qo | ot OU [ 31 | o | o | wo | o |® ol | ol | ol | o | o [al |3l
S RS N0 [ WO A I IR e Jetigy Ry <[ XXX |[X[X]|X
o o | o o | o mo | mjo | mo [ N[ NN wo | mo | mo | mo | mo | mjo | mio
ala| BB IR SRR R
JaYay ] of | |7 of [%of | %] | %f | of % |7
ao | o % |= QS| |a|lala IR
- - [ee] [ee) [ee] 23 [~3 23 [ee) [ee] [ee) [ee] o) [ee] o)
N [ nNO Slala RV IRV GV GV VA ISR e
& | ® IR |® FIFRIFR|IFR|IFR|R|®
(o] o]
o) 0]
S|
TR
Y T I T I T T A I O ¥ Y T AV
N N N N Y N Y Y Y Y Y A Y A A A Y N Y Y Y AN Y Y Y A
= |oo|oo|oo|oo|oo|ao]|oo|ao]|oo|ao]|oo|ao]oo|ao]oo|ao]|oaofoco]|oaofoco]|aofodo]|aofodo]|oado
R =T =T BT T B =T e =T R =T R =T =T R R = = 2 BT R R = T
_ <t m | -] 10 o | © o|lololo|lolo|lo|lo]| = | « — | — — | — R R
T |||yl |N|[N|N|N|N[oloflo|lo|la|lolal|lola]|o
o fs|la|lalalalalalalalalalalalalalalalelala|alalala]le
lslslslslslslslslsls]lslslslslslslslslslslslslsls]ls
=< o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o N o N o N o N (qV] N (qV] N [qV] N (V] N (V] N




&
< < < < < < < ! uul.uu\ ! < < < < < < < ! ! < o < ! <
5

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — o o o o o o
elalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalx
< o < o) o o \e) < o ol o o o N~ o N o [22) < < < o N~ N~ O o o

"
|||z |z|d|Tz|d|T|d|T|d|T|d|T|d|T|Dd|T|D|T|Dd|T|D|T |
7 [ o | ®mo | ®o | ®o [wmo|mo|wmo|wmo|[wmo|[mo|mo|mo|®o|[wmo|mo|mo|[mo|[mo|mo|mo|mo|[Ro|[mo]|mo|TRo][TRo
o | wo [wo | wo | wo |wo [wo | o |wo [wo |wo |wo|wo|[wo|wo|wo|uwo|wo|wo|uwo]|uwo]|wo]|uwo| uwo]|wo]|wo]|uwo
Ho | Ho[Ho | Ho | Ho|Ho|Ho[Ho|Ho|Ho|[Hof[mMo|MHo|Ho|HofmMof[MHo]Ho|Ho|[HFofmHo|Ho|Ho]|Hofro]|Ho]|Ho
B0 [80 |80 |80 |80 [B0|80 |80 |80 (80|80 |50 |80 |80 [80|50|80 |80 [80|s0|80 |80 |80|B0|s0|s0[B0
OH | okl [ ok | ok [ ok | ok [ Ok | Ok [ Ok | Ok | Ok | Ok | Ok | Ok | Ok | OK | Ok | O | Ok | OK | Ok | OK | Ok | OK | Ok | OH | OH
RO [ RO | RO | RO RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO f RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO [ RO | RO | RO f RO | RO | RO | RO | KO | RO
ol |of |of [or|or|of|or |or [or|of |of [of [or |of |of |of [or |[or |of |of [or [or | of |of | o | of | o
[ee] oM o o O ~— O < o mn O o [o0] [e)] O n [ee] < O o o o O [e0) on ~ o
nle(lv| ISzl dc|oc|wlw]ly]lnlw
— o (o)) ™M o o] o N~ — (e} O [ee] O N~ [e0] N~ ol O [o0] o0 o o N~ O ol ~ N~
o RS TSI o T A e S Ao e B VN KV Il (R =T S T B AN =T Vo T N~ BRe T e T I T N IRV IRV ST T BT
< < m [qV] ol [qV] o (V] o [qV] — e} n <t on [qV] [qV] [qV] o o n < [qV] o on m o
Uk | oF | wl [ wD o | = NN W o | &0 wl | ™ | &0 o [ g0 | & | ©O N Q| = RO o | ok | ®o
ol (o (|| d|S | K |®|ar|of|0K|(T (W[ [=r|mo|x |2 |n|WH|oF | K |30
go | W | G | uo | oW S Mo H | AT R[S |mn|E | W RO g | ge | H [ A [k | o |ov | B0 | Ro
20 [ 8K [ ™ o KO | UF | RO [OF | HU [Em |77 | M |4 |F|K ar [ 30| mo | Hu | U | Mo | wo | o | F
B4 oK ol || F = | = 5l | [N|I]|R |~ N | T
T | o Sl ofl [ Ik | 37 NN | g || F | nr KE | o

= | N0 < ~NO N o of 5l < 0 =

= o o

H fol 4o m hilg %0 CRE-5 oll

m_w Ju 0 1

o o0 Ho

At
on

< <
N I R O A A O N Ho 0 0
< | X |IX|IX|<|[X|=X < [X|IX|IX[X]|=X =3 = =
U U U R U U [z zu || oz | < =) m m
A Al I=d ) = A I IR =l Al I>d il Il e A 51| o - i
_ ol |(d|fd]jod]|od|dAd|_]_ oo |o|[d|of]d o | o o
ol ol oH ofl
— — — | — < — | — — jar [ [
- LI I LT N O A I ) e ©f | of | W | Wy | of | Wy == o |- | o
” CR N R R R I R v e ofl |oH | = |5 |H|F sl |22
™ _ls|F|s|F|s|F|F | H|_|_|F|F|z|z|F|=z w | o | B m T
A R e A R Rl Rl el R el R ol R - B ol D
| oF | M+ | < | |m || =< |0k m:._l._ L I o o o |op | <4 | ol 51 #.u.|._ N & _”_|_.._ &
(WU fr|oF|w|oF| K |oF | R |R|UW[E [II[II|x|K|oF|oF|K |oF ||| =% =
Bl o Bl | © ks ks WD [ o Bl | © 00 | © 3 Nl lmlal< | =
Tl e e [l | — [ ST | | [T p | | DR |

F|IN|oF| K|S [®K| LI xK|[E2|LEIN]IX|oFloF| XX | RIK|2 | R | = Bl = [
Y EREYEEREIERE 30 gl || (g8|7 | I W g | ™
o Ho N g|l=|lmsl=El=|= Ho loufon | Z | 2 Tlel=|w|® o |od | o | =
ol o O R Sl I =l I (a2 I O O O =2 I I Iy = (Rl ool (O IV (2 I N IR
(2 S =4 U I I U Y = el A R A I R A = B I - T B N
— e XXX X1XX |21 XIXXIX)X]X[® o | & e | o | &Y | o
ol |© o0 |on|on a0 | o0 |on| o | || fol 5060 o0 o0 |50 |o0 | ol | X ® g | B
< < |l =]l=|=|=|=|=1]= SN alalsglag!l=s]= ool | |= o | X
o0 | & | ob | o | fob ot ol | dof | dof jdol | & ) N | Go | oo [ oL | dof | ol ) del ) ol ) ol Klg | <20 |30
= I T T T T T T (I ol |ar|al ol o3l s|5|a|w|8 =
) <[ |I<[<|E]3 A Y S = o ol o | o
I mo | mo | mo | mo | mo|mo|wmo| ™| mo | mo | mo | mjo | mo | mlo I ol | ™| ol
™ o |Ro|[Ro|Ro|Ro|Ro|Ro | ®H|®E 70 | R0 | Ro[Ro|Ro|Ro | E_m ___A_o ___A_o

— — — — — — —_ — —_ — —_ — —_ N\
of [of | o | o | ©of | % | o of [of |© | o | o | ©f M|~ 20 20
()] [*)] ()] [*)] ()] [*)] ()] [*)] [e)] [*)] [e)] [*)] [e)] 14

[ee] <0 [ee] [ce) [ee] <0 [ee] <o) [ee] [ee) [ee] [ee) [ee] o)) —_— —_—
RaV ISV VA VA IKaVA IRKANN NS KoV ISV VA ICaVA IaVA (N © fof fof
RIRIRIF|IR|IR|®R RIFIFIR|IRK|K S S S
= ] 2
>3 >3
b ful ol ol ol furjul ol ol fuljpul ol ol fulful ol ol ol fulpul ol ol fuljul ol |l foul
NS Y Y Y N Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y
ofo | oo oo |oo| oo | oo |oo]|ao]|oo|oco]|ao]|oo]|oofoco]|ao]oo(|oo]|ao]oo]|oco|oo]|ao]|oo(oco]|oado]oado]op
Al =l =Tl Il R =Tl =Tl sl = =T ol ol = = =Tl ol = = =Tl =T Rl e =T =T Il e ]
[aV] o [oN] o [oN] o [oN] o [oN] [aV] o o [52) o [52) ™M o [22) o ™ < < < < LN LN A
o|lo|lo|lol|la|la|lo]lolaol|lae|le|aelal|lale|aelaol|lale|le|lala|la|le]|lalalo
[aN) (o] [aN) (o] [aN) (o] [aN) (o] [aN) (o] [aN] (o] [aN] (o] [aN] (o) [aN] [aN) [aN] [aN) [aN] [aN) [aN] [aN) [aV] [aN) [aV]
o|lao|le|alalalae|alalaele|alal|lalae|ae]|lalale|e|lalalale]|lalala
slalalalalalalalalalalalalalala|la|lalala|lalalala]la]la|a
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[qV) (V] [qV) (V] [qV) (V] [qV) (V] [qV) [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) N




< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o ~ o o o N~ o o o o
eleflaelelalaolaelefelwn]laolaolae|lx|alelalelalalaelalwelalalala
< n o o (o) o o < < [ee) O [o0) < o o ol (o)) (o) (o)) o N~ o — o o < \e)
|||z |z |||l |T |||l |T |z |||l |T|T|ld|ld|lD|T
7 [ o | ®mo | ®o|®o [mo|mo|wmo|mo[mo|mo|mo|mo|mo|[mo|mo|mo|[mo|[mo|mo|mo|mo|[mo|[wmo]|wmo|Two][Tro
o | wo [wo | wo | wo |wo [wo | o |wo [wo |wo |wo|wo|[wo|wo|wo|uwo|wo|wo|uwo]|uwo]|wo]|uwo| uwo]|wo]|wo]|uwo
Ho | Ho[Ho | Ho | Ho|Ho|Ho[Ho|Ho|Ho|[Hof[mMo|MHo|Ho|HofmMof[MHo]Ho|Ho|[HFofmHo|Ho|Ho]|Hofro]|Ho]|Ho
80| 80|80 | B0 (B (B |80 |8 |8 |8 |3 3|8 |8 |80 |38 |8 |3 |8 8 |8 |80 | 30|30 |3 |30 |30
OK | ok [ ok | ok | ok | ok | Ok [ okl | Ok | O | Ok | Ok | Ok [ Okl [ OK | OK | Ok | Ok | Ok [ Okl [ O | OK | Ok | Ok | Ok | Ok | O
KO | KO [ KO | RO | KO | O [ RO | KO | O [ RO | RO | KO [ ®O | RO | KO [ ®O [ RO | KO | O [ RO | KO | &O [ ®O | kO | KO [ %O | RO
of |of [of [of | of [of [of | of | of [of |of | of [of |of | of [of [ ol | of [of [of | of [of [of | of | of [of | ol
o o wn — — O ~ <t — o
MBI R IR R R R A R A R A R R A B R A B B R R L R A R R R =
C B A M S R I B R A Bl B B\ P B B = BT I e el B BN BN BR= T A I
Jdlalad|ladladladladladldldladalalalsldladla]@L2|d|d¥ g2y
ofl | To [ = | F | <« m_e KO[ o w_e m ol T |~ | ! w ar o_u%__ = | %o | Do o_u%__ il WFA | < .m_. K1
N | |A T |8 g ||k |g|T|B|c|R|T|n|K|T|S|A | |T|oF|T||T|[X|K
| Ho [4F | < | RO | TF [ 20 mo [ <K | Mk B H | XK F|IF|X|[|OC|=F(x |1 |
W | = ou [ g0 [ = | oF R0 | &Y OR 0 (RO RSy | BO| RO Hw EUN i =g
I+ .L_m_| RO E) 1! o | K R | K| & % | oF Ew
_.m or I K- ) KK H I+ O
<F of <d - MK
i I+ ol s
ar =1
10-
o Ho
I+ |
K i
o
~O
e e 7| = A EA e
LU 1 e U I =z of | of PUI 1T ey
CAl Al 7 e =7 ] = a | Al e e
ofjoljolfolfol|ol| | | |®&|®|%|x 23w H " |5 ol | ol | of O
A A B R R R e <1< o |3 | oo | o
ofl | ofl |of |of |of |ofp |V | UM | 5 67 | o7 | &R | o o | ® | ofl | ofl | oF | ol
oF |oF | oF | oF | oF |oF [ | % | % |oR | o0 | of | of of |0l |au | = o | o | 7 oF | oF | oF | oF
a0 | %0 [ &0 (3D | @0 | RO [ of [of | of |oF [oF |oF | oF | =g | % |55 |op | = | =g |OF | OF | L | <5 | 30 | RO [ RO | RO
- = = il - = ol o ol ] ol | — = = =
<[ B0 R0 | << o o | or | 30| 20| S| D M| | o | RO Mﬂ i+ 8o | BO & | - R O O
Sl Il el I orl [ oH =
T W A W T A T A T R S S S B2 || 5| [ |H]|H a | TR TR TR
glEg|lg|lg =g |=|or|or|or || w | up| o RO | RO | oy LT RN T = Hlg|g|g
=l |glglgla H|p|E|F|T|o|or|E || (2|2 |2
T|s|T|F|F|F|O|RO|RE |5 |8 |H =3 A e T|s|T|T
gla|alala|a|® PP is|s|z|z|Elwwz|ZEEE|Z|Ralala|a
of [fof [l | of | %of [%f [m| oy | |rd[R] RS RD or__o =R =R I e m.__o == |5 m.__o of [ fof [ %o | o
%%%%%%mrm.mr#x_.XTXTJ_wwmmmg%%meg%%%%
RIR|R|R[R|IR|S|a|[z|w|w|w|w|Z|@ 60| |8 g|le|x|la|X[X|K|X
R R O O TN T IO I e e e ol = O O B FlElslR sl
RIRIFK|ITR|IT|® [y | an |20 | 5|22 | 22| ok zu | o FIH|IRIK|IR|K
o lalalala ([ XN [ H B C | n|saslalnlalala]=
of [ fof | dol | dof | fof | dof M. Mu M. oo | mo | mo | o me W | ma oo ma of | of | ol | o
< |<X[X[X[X[X o o | Mo M [ M X[ MM [IX[X|=<
o0 | o0 | 50 | a0 | o0 | G0 S8 |8 [ KRR ||| ou|on|on | |au|an|an|an|an
1212 fer|grjer (om0 |mn || |glwlalkFlal=lzl=2 222
oo | o [B|® W [50|% 3 |g|lglalagl|s|a|z|S] | |(&|Z (0|06 |
bl o L L R ed of | o | © | © ol ol ol | o = | 5 | ®r == 15| 3
of |of |of |of | o [OF ey 2w |lzm o | o7 | 57 | &7 RE[kE | = | = of [or | ®F of [of [of | o
(== |=|=|=>|®|&u|&|[or|of|ol|al <z | = — =13 21212 =
e B B e el Bl e [ e IR I () I R 5 < | =< T|I|I<|=
mo | mo | mo | mo | mo|wof T % | 5 =_A_o ___A_o EA_o ___A_o < | < | o mo | mo | < uo | mo | mio | mjo
R0 | R0 | Mo | o w0 o X[ U] Moo WO W mo | mo | Ro R0 | RO | K 70 | %0 | %o | Ro
_ === = N0 [ NO | NO [ NO 2O | RO | = | — = = =
of | 1of [%f | %of | ©of [ o of | o of | iof [ | %
()] ()] ()] ()] ()] ()] N (o)) ()] o o o o
[ee) (e} [ee] (o] [ee] (o] = (<o) [ce] (o)) ()] (o)) (o)}
AN AN NN NN
FRIF|IF|IR|IRKI|IK T|= RIF|R|®
] Y Y A Y I Y I Y T 1 Y Y A I W Y W
N Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y e Y Y Y
ofo | oo oo |oo| oo | oo |oo]|ao]|oo|oco]|ao]|oo]|oofoco]|ao]oo(|oo]|ao]oo]|oco|oo]|ao]|oo(oco]|oado]oado]op
Jdlz ||zl
un wn wn n wn n (o] [e0] (o] [e0] [e0] [e0] [e0] o O e} (o)) — (2] wn n O o o o o (V]
Slo|lelele|laelelelelelelelell=l=l=lelellol NN N[N A
[aV] [aN] [aV] [aN] [aV] [aN] [aV] [aN] [aV] [aN] o [aN] o [aN] o [aN] (V] o o o o o o o o o on
o|lao|o|ao|lae|la|le|a|lae|la|le|a|la|la|lae|a]|lal|lala|a|lalalalalalale
dla|lalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[qV) (V] [qV) (V] [qV) (V] [qV) (V] [qV) [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) [qV] [qV) N




2021.0322 | A87t= M2903| ZEAQl3| A M1A 22]00] 2 HH T 2 HA| Ol 0 m| 12:19:05| SIH2IYZEZAH| 14,500
2021.0322 | A87tE 2902 ZEAI2ZE AAIZ] M1A 222/0f MHE ML HD| E MA| FHMESER| 1211633 AH2I3S4H| 96,000
2021.0322 | A87tE H290%| ZEAI0Z| YAIZ| M1kt 22]0|0f M2 HHLAUD| 2% HA| LIRS 17| 121502 o|H2ISEZH| 33,000
2021.0322 | A87tE 2902 ZEAI2D AAIZ] HM1A 222/0f MHE ML HD| E MA| AOr2| 12:14:25) QER2IES5EH| 56,000
2021.03.22 | A87l= 2902 ZdEAI2Z] LAIZ] 1A 222fof WHE MR AD| E HA| ZE2SY| 121120 2JH2YSSEH| 92,000
20210323 | A8It= oM YRR SO Chat 7+ FHEOE| 16:37:.09] 2JH2I354H| 98,730
2021.0323 | MEItE YA|Z| TS QI 7HA 7Y MAOE| 16:18:07| 2IH2YSSHH| 100,000
20210323 | A8It= M2903| ZEA2|3| AAZ| M1A HE 2|0 IHE F HA| ST I|E. AT 143613 E2IISZEH| 120,000
2021.0323 | MEFt= 2902 ZEAI2D] AAIZ| HM1A BHR2 0| IHE F LA D ELIR =S 2| 141651 2E2E3SZH| 120,000
2021.0323 | AM&8It= M290%| ZEAIQZ LAz M1A HFY AT/ 0f [HE F HA| S| 135127 A™RISSEH| 80,000
20210323 | A87t= H[290%| ZEAI%| LA 1A B0 HE 2F HA| QAE=E 134757 QJF2IISEH| 50,000
2021.0323 | AME8It= 2902 ZEAIQZ| LAZ AL AYHR| MHE 2F HA| STERE| 134615 AY LIS SEH| 120,000
2021.0323 | A87tE H2903| ZEAIQZ] LAIZ| LS AT ME 2T HA| retoH 12:21:22) Q¥ IS SEH| 48,000
2021.0323 | AM&8It= H290%| ZEAIQZ| LAZ AL AYLR| MHE 2F HA| DEEAME 1211:19] QAH2ISEZH| 64,000
2021.0323 | A87tE H2903| ZEAIQZ| LAIZ| LS HATHEO| ME 2 HA| SIMEIR|FEX|Z|| 12:07:16] 2B 2ESEAH| 94,000
2021.03.24 | AME8It= H2902| ZEAILl2] LAI2[0f wHE HM1X} AL RAD| 2 HA| Ao Eer2| 13:03:15 SAH2ISEZH| 14,500
2021.0324 | A87tE H290%| ZEAISIZ] AAIZ|0f [HE HM1XH AL RAZ| 2F HA| EXEiA | 13:01:10] /¥ RIS SEH| 120,000
2021.0324 | ME8It= H2902| ZE ALl LAI2[0f wHE HM1X} AL RD| 2 HA| AAM] 13:00:34)] QE2I3SZH| 120,000
2021.03.24 | A87tE 2902 ZEAI2Z] AAD] WYL ATYL RO ME E HA| YA 124819 oHRIZSEH| 180,000
2021.03.24 | AM87tE HM2903%| ZEAI2%] AAIZ|0f HE HM1XH AL QR 2F HA| st 2| 12:3941) YL IITEZH| 33,000
2021.0324 | A87tE H290%| ZEAISIZ] AAIZ|0f [HE HM1XH AL RAZ| 2F HA| Cl2eol| 12:35:33] QYIS EZH| 40,000
2021.0324 | ME8II= H290%| ZEAILlZ] LAZ| WA ATYEO [HE 27 HA| AAM] 12:14:43]  QF2I3 52| 270,000
2021.03.24 | A87FtE Ol HEDYE AF 7Y O|LA|A/GEoto|AT| 10:07:18] 2™ ESSZH| 258,835
2021.0325 | AMEIt= H[290%] ZEAI2Z| AAZ|0f [HE 2% XS TIDNELER = EZH]| 134439 YR EZSEH| 120,000
20210325 | A8ItE 2912 Z28AI22 YAZ|0f WHE 2F XS 7torg| 12:44:36 QF2F3S4H| 120,000
2021.0325 | AME8It= AR AN BEH FEXNEHEN ME QF A I 12:225:11] o|HRISSEH| 16,000
2021.0325 | A87tE AR LAZ] HHE QHAEZAEO M2 % HA| Soi0)| 12:19:57] ¥R SEH| 98,000
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